
 
2. SET PITANJA I ODGOVORI U OKVIRU ESF POZIVA 

UP.02.2.2.09 „RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM-FAZA II“ 

14. 06. 2018.  

01. U prvom projektnom ciklusu imali smo 12 

korisnika, a od 31.03.2017.god. u projektu 

UP.02.2.2.02.0011 imamo 17 korisnika. 

za KOA koji su bili uključeni u prvom projektu, 

odnosno za njih sa 28.10.2018. godine ističe 24 

mjeseca kako primaju uslugu, dok za preostalih 7 

KOA primanje usluge ističe sa 31.03.2019.godine. 

U novom Otvorenom pozivu " Razvoj usluge 

osobne asistencije za OSI- faza II" stoji da uslugu 

OA korisnici mogu najduže primati 24 mjeseca, 

dok predviđeno trajanje projekta je 24-30 mjeseci.  

S obzirom da naš projekt po Ugovoru ističe sa 

31.03.2019. godine , na koji način ćemo osigurati 

uslugu za KOA koji od 28.10.2018. ostaju bez 

usluge? 

Prijavitelji koji već provode projekte usluge osobne asistencije 

te su za provedbu istih sklopili ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga 

razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom 

(financiranog iz ESF-a), mogu prijaviti novi projektni prijedlog 

te ukoliko budu odabrani kao Korisnici, sklopiti ugovor o 

dodjeli bespovratnih sredstava za pružanje usluga osobne 

asistencije dok je ugovor iz prethodne faze još u provedbi.    

U okviru novog projektnog prijedloga, ukoliko udruga želi 

osigurati kontinuitet u pružanju usluge osobne asistencije za 

korisnike, planira unutar minimalnog i maksimalnog vremena 

trajanja projekta od 24 do 30 mjeseci pružanje usluge za 

pojedine korisnike u trajanju od maksimalno 24 mjeseca, 

računajući početak pružanja usluge za svakog pojedinog 

korisnika posebno, uzimajući u obzir datum otkad im je  nužno 

osigurati nastavak usluge.    

02. U pozivu za prijavu novih KOA stoji " Pozivaju se 

udruge da na ovaj Poziv za prijavu novih korisnika 

usluge osobne asistencije , prijave korisnike koje 

planiraju uključiti u projekt, a koji već ne 

posjeduju navedena uvjerenja. Ukupan broj 

korisnika ( koji već posjeduju uvjerenje i koji će ga 

sada steći) ne smije premašiti ukupan broj 

korisnika koje udruga planira prijaviti kroz 

projekt."  

 

Udruga ima u projekt uključeno 17 KOA, te imamo 

i Uvjerenje Neovisnog tijela vještačenja za još 11 

KOA koji su procijenjeni u II skupinu (na našoj listi 

čekanja), te u planu imamo zatražiti procjenu za 

još  15-ak osoba s invaliditetom koji su u potrebi 

za uslugom OA.  

 

Da li možemo poslati potrebnu dokumentaciju za 

procjenu za planirane nove KOA? 

Udruga sama određuje koliki broj osoba želi prijaviti na Poziv, 

uzimajući u obzir potrebe svojih članova te uvjete propisane 

u Uputama za prijavitelje, posebice onih koji se tiču 

pripadnika ciljnoj skupini kao i dozvoljenom minimalnom i 

maksimalnom iznosu pojedinog projekta.  

Pitanja vezana uz Poziv udrugama osoba s invaliditetom i 

udrugama koje djeluju u korist osoba s invaliditetom da 

prijave potencijalne nove korisnike usluge osobne asistencije 

se postavljaju na adresu e-pošte: udrugeosi@mdomsp.hr  

kako je navedeno u samom Pozivu, link: 

https://mdomsp.gov.hr/vijesti-8/poziv-za-prijavu-novih-

korisnika-usluge-osobne-asistencije-udruga-osoba-s-

invaliditetom-i-udruga-koje-djeluju-u-korist-osoba-s-

invaliditetom-u-republici-hrvatskoj/10134   
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